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K Ö Z L E M É N Y
 

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a
SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY

2008. február 2-án19 órátóltartja
alapítványi bálját

az iskola aulájában
 

Jegyvásárlás (helyfoglalással):
január 23-tól munkanapokon

(8 és 15 óra között)
az iskola titkárságán

(Szarvas, Vajda Péter u. 20. I. emelet)
 

                          az Alapítvány Kuratóriuma

Újabb tervek termálra
Az országba kitekintve lát-

hatjuk, egyre több helyen pró-
bálkoznak a megújuló energia-
források hasznosításával. Ta-
pasztalhatjuk ezt a törekvést 
közelebbi környezetünkben is. 
Békésszentandrás a Hármas-
Körös vízi energiáját szándé-
kozik elektromos árammá ala-
kítani, Csabacsűdön bioetanol 
üzem építését tervezik. Szar-
vas közelében biogáz üzem lé-
tesítésére készülnek, a geoter-
mikus energiát pedig 1994 óta 
használják nem csak a mező-
gazdasági létesítmények fűté-
sére, de lakások, intézmények 
hőenergia ellátására is.

Kiszely Mihály alpolgármes-
ter elmondta, a sportpálya mö-
gött lévő két, egyenként évi 200 
ezer köbméter kapacitású kút 
közül mindeddig csak az egyi-
ket használja a város, a Szarva-
si Gyógy Termál Kft. üzemel-
tetésében fűtésre.  A hőenergia 
szolgáltatás árbevétele éven-
te 60-70 millió forint és tiszta 
nyereséget is hoz a város kas-
szájának.  A termálvíz jelenlegi 
formában történő hasznosításá-
nak azonban korlátot szabnak 
az egyre szigorodó környezet-
védelmi szabályok. A használt 
termálvizet a városi tisztított 
szennyvízzel együtt a Hármas-
Körösbe vezetik, s ezt növek-
vő környezetvédelmi bírsággal 
sújtják a hatóságok. A városnak 
van más terve a termálvíz el-
helyezésre, a HAKI-val közös 
projekttel már pályázott pénz-
ügyi támogatásra, de egyelőre 
nem lehet sikerről beszámolni.

A megújuló energiaforrások-
ban rejlő piaci lehetőségeket fel-

ismerő befektetők folyamato-
san keresik meg Szarvas Város 
Önkormányzatát is elképzelése-
ikkel. A képviselő-testület Ki-
szely Mihály alpolgármestert 
bízta meg az ezzel kapcsolatos 
tárgyalásokkal. Legutóbb – ta-
valy év vége felé – a Pannon-
plast Polifi n Kft. jelentkezett 
elképzelésével, miszerint az or-
szág mintegy 20 helyszíne egyi-
keként Szarvason létesítene ge-
otermikus erőművet, melyet évi 
2,3 MW kapacitásúra terveznek. 
Az erőmű hőcserélt vize még al-
kalmas lenne fűtésre, a lehűtött 
termálvizet pedig visszasajtol-
nák a földbe, így elkerülnék a 
környezetszennyezést.

Az alpolgármester kiemelte, 
hogy egy ilyen erőmű a város-
nak egyrészt iparűzési adó be-
fi zetését jelentené, másrészt, 
mint résztulajdonos a cég nye-
reségéből is részesedhetne. 
Nem utolsó szempont az sem, 
hogy egy ilyen erőmű mun-
kahelyeket teremtene a város-
ban. A legutóbbi testületi ülés-
re a Polifi n Kft. már elküldte 
azt a megállapodási terveze-
tet, amely a beruházási szán-
dék egyezőségéről, egy jövő-
ben alapítandó vállalat tulaj-
donosi szerkezetéről és annak 
működéséről, valamint a jövő-
beni kutatási és vállalati adatok 
titoktartásáról szól. A tervezet-
ről tárgyal az ügyrendi-jogi , a 
pénzügyi és a gazdasági bizott-
ság is, hogy a januári testületi 
ülésen a képviselők dönthesse-
nek arról, tovább lép-e a város 
az erőmű beruházást tervező 
céggel folyhatott együttműkö-
dés felé.

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. 

január 24-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza föld-
szinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napi-
rendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(…..) rendelete Szarvas 
Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről – I. forduló. 
Előadó: Babák Mihály polgármester

2. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(I.25.) rendelete az ön-
kormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szó-
ló többször módosított 6/1996.(III.13.9 rendelet módosításáról – 
tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(I.25.) rendelete a szemé-
lyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a térítési díjakról 
szóló 11/2007.(IV.27.) rendelet módosításáról. Előadó: Dr. Melis 
János jegyző

4. Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsá-
ga tájékoztatása a 2007. évi sportcélú keret felhasználásáról. Elő-
adó: Dr. Melis János jegyző

5. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 
kiemelt célok 2008-ra. Előadó: Dr. Melis János jegyző

6. Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnoksága 2008. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmé-
nyek meghatározása. Előadó: Dr. Melis János jegyző

7. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. beszámolója a 2007. év IV. 
negyedévi Üzleti Tervének teljesítéséről. Előadó: Dr. Demeter 
László ügyvezető igazgató

8. Szarvas Város Önkormányzata 2008. éves Közbeszerzési 
Tervének elfogadása. Előadó: Dr. Melis János jegyző

9. A Tourinform Iroda 2007. évi tevékenységéről szóló beszá-
moló elfogadása. Előadó: Ahmed Krisztina irodavezető 

10. A 2008. évi turisztikai pályázatok ismertetése. Előadó: De-
meterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

11. Bejelentések
12. Zárt ülés

Napra pontosan 65 évvel az-
után emlékeztek meg idén a 
szarvasi utódok a Don-kanyar 
áldozatairól, mikor a 2. Magyar 
Hadsereg katonái és a Vörös 
Hadsereg között megkezdődött 
az a hadművelet, mely majd’ 
150 ezer halálos áldozattal járt 
a magyar oldalon. 

Január 12-én, szombaton 
mintegy 80 ember sorakozott fel 
szarvason az Ótemető doni em-
lékműve előtt, ahol Szenes Já-
nos a Történelmi Emlékút Köz-
alapítvány és Szarvas Város Ön-
kormányzata nevében köszön-
tötte az emlékezőket, köztük 
Babák Mihály polgármestert. 

A Hímer Péter előadásában 
elhangzott Gyóni Géza vers – 
címe: Csak egy éjszakára – fel-
idézte a harctér borzalmait és 
emlékeztetett azokra a ször-
nyűségekre, melyekkel még az 
első puskalövést megelőzően, a 
háború üzletén spekulálók tet-
tek áldozattá apákat, fi úkat, fér-
jeket, testvéreket.

Szenes János kései haditudó-
sítóként elevenítette fel a mínusz 
30 fokban felizzó poklot, melyet 
a közel kéthetes, éjjel-nappal el-
szenvedett golyózápor okozott, is-

mertetve azt a politikai, hadászati 
helyzetet, melyben mindez bekö-
vetkezett. Végül – kutatása ered-
ményeként – néhány újabb nevet 
adott közre a Don-kanyar szarva-
si illetőségű áldozatai közül.

Az idegen földön, hazájuk-
tól 2000 kilométerre elhunyta-
kért Pentaller Attila református 
lelkész és Lázár Zsolt evangé-
likus lelkész imát mondtak, a 
megemlékezők pedig elhelyez-
ték az emlékműnél a tisztelet és 
emlékezés koszorúit.

„Istenem, ne többet”


